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У дневном листу Информер објављен је потпуно измишљен текст који се односи на
обезбеђење наше колегинице Бранкице Станковић . Иако информације о обезбеђењу
има само држава односно полиција министар унутрашњих послова Небојша Стефановић
данас је није желео да демантује те наводе наводећи да би и тиме угрозио безбедност.

  

Министар полиције је на питање зашто то не учини и хоће ли саопштити да се ради о
лажима, рекао да "када би демантовао или потврђивао све што се појави у медијима,
тиме морао да се бави по цео дан".

  

  

"Што се тиче различитих информација о обезбеђењу различитих лица, био бих врло
неодговоран када бих те информације делио са ширим аудиторијумом, зато што бих тиме
угрозио безбедност тих лица... Слобода медија је нешто што нам сви говоре да је
изразито демократско право и не могу да утичем на то шта ће медији да објављују
свакога дана. Не могу о томе да говорим, јер тиме такође угрожавам безбедност
штићених људи. Када кажете за неког да има овакав или онакав ниво безбедности или
откријете да је неком обезбеђење повучено, то неко може да искористи. Не желим да
говорим о детаљима обезбеђења, али свако коме смо поставили обезбеђење има разлог
за њега. Свако ко има обезбеђење у Србији, има га са разлогом", рекао је Стефановић.
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„Нема медија блиских власти“

  

Стефановић је, када му је постављено питање о наводима о Бранкици Станковић из
листа који је близак власти, рекао:

  

"Какве сам ја све измишљотине читао о себи и гледао на различитим медијима, могу да
вам поузадно кажем да у Србији нема медија који је близак власти. Да не причам оно
што су причали о Александру Вучићу. То би било неумесно да понављам."

  

Како је рекао, такве ствари се "не тичу шире јавности" и у питању су процене
безбедносних структура Републике Србије.

  

Министар је навео и да "неће специјалци бити било коме бејбиситерке", али је рекао да
не говори то везано за случај Бранкице Станковић.
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"За свакога за кога верујемо да постоји одређена угроженост, а ми процењујемо због
чега и какав је ниво те угрожености, ми одређујемо обезбеђење. Убудуће ћемо имато
промене у том режиму обезбеђења, где ћу ја инсистирати да то ради управа за
обезбеђење личности и објеката, као што се то ради свуда у свету. Нигде специјалне
јединице не чувају било коју личност, па тако неће ни у Србији специјалци бити било
коме бејбиситерке. Ти људи су веома скупи и не говорим то везано за овај случај", рекао
је Стефановић.

  

На питање ко је тражио да новинаре обезбеђују специјалци, министар је рекао:

  

"Не знам ја тада нисам био министар, ја вам само саопшавам шта ће бити новина у
Републици Србији без икакаве везе са овим случајем. Ту се не ради о овоме, нити је било
ко од штићених личности могао да одабере ко ће да га штити, нити ја то тврди. Само
кажем да се људи не изненаде. Немам ништа против да ти људи из специјалних јединица
пређу у ту јединицу која ће се бавити обезебђењем, ако су везани за поједине штићене
личности или ако се те штићене личноси осећају безебдније. Али у Србији ће бити једна
специјална јединица, која еће се бавити противтерористичким дејствима и бавиће се
активноштћу којом се баве специјалне јединице било где у свету, а неће се бавити
обезбеђењем", рекао је Стефановић.

  

Како је додао "што се тиче свега другог, не би даље делио информације везане за
угроженост".

  

"Ми обезбедимо, односно упутимо штићену личност шта су безбедносне претње које по
њу постоје и свака безбедносно штићена личност има право да се писмено одрекне
обезбеђења ако сматра да су полицијске процене лоше или ако сматра да то не постоји.
Свака штићена личност у сваком тренутку може може писменим путем да се одрекне
обезбеђења. То није до сада урадила ни једна штићена личост у Републици Србији, ја их
не позивам да то ураде зато што мислим да тиме угрожавају своју безбедност. Ако им ми
кажемо да су угрожени ја их молим да верују тој процени и да пусте да ми урадимо свој
посао. Некада те претње нису бруталне и драстичне аи и латентна претња је претањ и
ми не желимо да било ко у Србији буде угрожен, желимо да спасимо и интегритет и
живот сваког човека кога штитимо", рекао је Стефановић.
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